
XXVIII Zimowa Szkoªa Matematyki

Zadania ze zwiadu terenowego

1. Budowa drogi na trasie: przej±cie graniczne Ole±nice (CZ) � Lewin Kªodzki zostaªa do�nansowana przez

UE. Jaki procent kosztów caªej budowy stanowiª wkªad powiatu kªodzkiego? Wynik podaj z dokªadno±ci¡

do dwóch miejsc po przecinku.

2. Dzisiaj o godzinie 18:00 odprawiana jest Msza pewnego typu (w ko±ciele para�alnym). Jakiego i co on

oznacza?

3. W centrum Lewina nad wej±ciami do niektórych kamienic znajduje si¦ symbol kotwicy z inicjaªami. Co

on oznacza?

4. O godzinie 17:24 ruszasz spod wiaduktu w Lewinie. Jedziesz do Kudowy i z powrotem do centrum

Lewina (przystanek PKS). Je±li caª¡ tras¦ jedziesz z maksymaln¡ pr¦dko±ci¡ dozwolon¡ na pocz¡tku tej

trasy, to ile b¦dziesz czekaª na ostatni autobus odchodz¡cy z Lewina do Wrocªawia?

5. Jest niedziela, godzina 18:00. Jeste± w Lewinie. Musisz nada¢ list polecony z rozwi¡zaniami zada«

z Olimpiady Matematycznej, wysªany z dzisiejsz¡ dat¡. Gdzie go nadasz?

6. Oblicz. Co ta data oznacza dla historii Lewina?

a - data ustawienia kolumny Maryjnej na Rynku w Lewinie

b - data ustawienia �gury Jana Nepomucena na Rynku

c - rok, w którym Czesªawa Gospodarek przeprowadziªa si¦ do Wrocªawia

d - maksymalna pr¦dko±¢, jak¡ mo»na jecha¢ poci¡giem przez tunel tu» przed Lewinem, na trasie Kªodzko-

Kudowa

e - data uko«czenia budowy wiaduktu kolejowego w Lewinie

f - lokacja praw miejskch Lewina (data)

g - data utraty praw miejskich

h - liczba mieszka«ców Lewina

i - data pierwszej udokumentowanej wzmianki o Lewinie (starsza podana)

j - data pierwszej udokumentowanej wzmianki o Lewinie (pó¹niejsza podana)

k - wzmianka o prawdopodobnej dacie uzyskania praw miejskich (wcze±niej ni» f)

l - data budowy ko±cioªa para�alnego

m - data przebudowy ko±cioªa na styl barokowy

n - data budowy plebanii przy ko±ciele para�alnym

r - numer drogi przebiegaj¡cej pod wiaduktem

s - wysoko±¢ wiaduktu

t - dªugo±¢ wiaduktu
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